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６．情報の入手方法等に関する質問 
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学生生活に関わる情報の主な入手先については、全学生で「ユニバーサルパスポート」が８０．２％（前回 

４８．９％）と回答しており、「友人」の４４．９％（前回 ５０．１％）が続いている。 

学部別に見ると、「ユニバーサルパスポート」が看護学部８６．２％、環境人間学部８５．３％など４学部で８

割を上回っている。 

情報を確認する頻度については、全学生で、数日に１回以上確認（①＋②）する学生の割合が、学内掲示板

が２８．４％（前回 ４４．２％）、「大学ホームページ」は１８．０％（前回 １０．０％）、となっているの

に対し、「ユニバーサルパスポート」は８０．９％（前回 ２８．６％）となっており、「ユニバーサルパスポ

ート」が情報伝達ツールの中心になっていることがわかる。また、学年別では、「ユニバーサルパスポート」

を確認する頻度では、学部２年生９３．３％、３年生８８．２％、４年生以上６４．０％と、学年が上がる

ごとに徐々に減少していることがわかる。 

 
【Q29 学生生活に関わる情報の主な入手先はどこからですか】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【Q30 情報を確認する頻度は】 

（１）学内掲示物                     （２）大学ホームページ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（３）ユニバーサルパスポート 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答数 割合
① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦

25.6% 20.3% 37.8% 3.1% 80.2% 44.9% 2.6%
(60.1%) (16.6%) (25.8%) (7.1%) (48.9%) (50.1%) (2.1%)

男性 364 280 416 43 998 535 42 1,313 27.7% 21.3% 31.7% 3.3% 76.0% 40.7% 3.2%
女性 260 214 504 33 954 558 21 1,120 23.2% 19.1% 45.0% 2.9% 85.2% 49.8% 1.9%

学部生計 538 427 768 61 1,749 1,005 54 2,125 25.3% 20.1% 36.1% 2.9% 82.3% 47.3% 2.5%
国際商経学部 175 132 218 17 549 328 11 697 25.1% 18.9% 31.3% 2.4% 78.8% 47.1% 1.6%
社会情報科学部 28 29 62 2 104 53 7 131 21.4% 22.1% 47.3% 1.5% 79.4% 40.5% 5.3%
工学部 103 114 149 11 404 209 19 481 21.4% 23.7% 31.0% 2.3% 84.0% 43.5% 4.0%
理学部 93 52 94 13 221 119 7 266 35.0% 19.5% 35.3% 4.9% 83.1% 44.7% 2.6%
環境人間学部 93 68 158 14 290 184 5 340 27.4% 20.0% 46.5% 4.1% 85.3% 54.1% 1.5%
看護学部 46 32 87 4 181 112 5 210 21.9% 15.2% 41.4% 1.9% 86.2% 53.3% 2.4%
学部２年生 159 169 278 18 749 405 30 1,077 14.8% 15.7% 25.8% 1.7% 69.5% 37.6% 2.8%
　　　３年生 214 149 289 28 608 370 14 784 27.3% 19.0% 36.9% 3.6% 77.6% 47.2% 1.8%
　　　４年生以上 165 109 201 15 392 230 10 572 28.8% 19.1% 35.1% 2.6% 68.5% 40.2% 1.7%

大学院生 86 67 152 15 203 88 9 308 27.9% 21.8% 49.4% 4.9% 65.9% 28.6% 2.9%
※ （　　　）内は、前回調査（R01）結果

回答
者数

全学生 624 494 920 76 1,952 1,093 63 2,433

Q29 学生生活に関わる情報の主な入手先はどこからですか《複数回答可》 

① 学内掲示物 ② 大学ホームページ ③ 大学（教員・事務）からのメール ④ 学務課等窓口 

⑤ ユニバーサルパスポート ⑥ 友人 ⑦ その他 

Q30 情報を確認する頻度は 

（１）学内掲示物 （２）大学ホームページ （３）ユニバーサルパスポート 

① 毎日 1 回以上 ② 数日に 1 回程度 ③ 週に 1 回程度 ④ ほとんど見ない 

回答数 割合
① ② ③ ④ 計 ① ② ③ ④ ①+②

5.4% 23.0% 21.6% 50.0% 28.4%
(10.1%) (34.1%) (27.9%) (27.9%) (44.2%)

男性 82 298 268 561 1,209 6.8% 24.6% 22.2% 46.4% 31.4%
女性 42 225 224 578 1,069 3.9% 21.0% 21.0% 54.1% 25.0%

学部生計 112 457 424 997 1,990 5.6% 23.0% 21.3% 50.1% 28.6%
国際商経学部 37 161 147 295 640 5.8% 25.2% 23.0% 46.1% 30.9%
社会情報科学部 10 34 29 51 124 8.1% 27.4% 23.4% 41.1% 35.5%
工学部 29 89 77 249 444 6.5% 20.0% 17.3% 56.1% 26.6%
理学部 14 67 68 105 254 5.5% 26.4% 26.8% 41.3% 31.9%
環境人間学部 15 70 73 173 331 4.5% 21.1% 22.1% 52.3% 25.7%
看護学部 7 36 30 124 197 3.6% 18.3% 15.2% 62.9% 21.8%
学部２年生 50 183 136 463 832 6.0% 22.0% 16.3% 55.6% 28.0%
　　　３年生 43 175 173 311 702 6.1% 24.9% 24.6% 44.3% 31.1%
　　　４年生以上 19 99 115 223 456 4.2% 21.7% 25.2% 48.9% 25.9%

大学院生 12 66 68 142 288 4.2% 22.9% 23.6% 49.3% 27.1%
※ （　　　）内は、前回調査（R01）結果

2,278全学生 124 523 492 1,139

回答数 割合
① ② ③ ④ 計 ① ② ③ ④ ①+②

3.3% 14.8% 16.3% 65.6% 18.0%
(0.9%) (9.1%) (12.8%) (77.2%) (10.0%)

男性 56 207 213 725 1,201 4.7% 17.2% 17.7% 60.4% 21.9%
女性 18 128 157 762 1,065 1.7% 12.0% 14.7% 71.5% 13.7%

学部生計 66 291 320 1,302 1,979 3.3% 14.7% 16.2% 65.8% 18.0%
国際商経学部 27 104 89 415 635 4.3% 16.4% 14.0% 65.4% 20.6%
社会情報科学部 12 20 22 69 123 9.8% 16.3% 17.9% 56.1% 26.0%
工学部 13 72 91 266 442 2.9% 16.3% 20.6% 60.2% 19.2%
理学部 9 38 46 160 253 3.6% 15.0% 18.2% 63.2% 18.6%
環境人間学部 3 40 57 231 331 0.9% 12.1% 17.2% 69.8% 13.0%
看護学部 2 17 15 161 195 1.0% 8.7% 7.7% 82.6% 9.7%
学部２年生 31 107 143 549 830 3.7% 12.9% 17.2% 66.1% 16.6%
　　　３年生 27 110 97 464 698 3.9% 15.8% 13.9% 66.5% 19.6%
　　　４年生以上 8 74 80 289 451 1.8% 16.4% 17.7% 64.1% 18.2%

大学院生 8 44 50 185 287 2.8% 15.3% 17.4% 64.5% 18.1%
※ （　　　）内は、前回調査（R01）結果

2,266全学生 74 335 370 1,487

回答数 割合
① ② ③ ④ 計 ① ② ③ ④ ①+②

37.4% 43.5% 14.1% 4.9% 80.9%
(4.8%) (23.8%) (27.1%) (44.4%) (28.6%)

男性 474 507 163 62 1,206 39.3% 42.0% 13.5% 5.1% 81.3%
女性 378 483 159 50 1,070 35.3% 45.1% 14.9% 4.7% 80.5%

学部生計 803 882 243 60 1,988 40.4% 44.4% 12.2% 3.0% 84.8%
国際商経学部 243 251 109 35 638 38.1% 39.3% 17.1% 5.5% 77.4%
社会情報科学部 78 37 5 1 121 64.5% 30.6% 4.1% 0.8% 95.0%
工学部 201 208 31 3 443 45.4% 47.0% 7.0% 0.7% 92.3%
理学部 87 121 39 8 255 34.1% 47.5% 15.3% 3.1% 81.6%
環境人間学部 120 164 36 12 332 36.1% 49.4% 10.8% 3.6% 85.5%
看護学部 74 101 23 1 199 37.2% 50.8% 11.6% 0.5% 87.9%
学部２年生 446 330 42 14 832 53.6% 39.7% 5.0% 1.7% 93.3%
　　　３年生 275 343 70 13 701 39.2% 48.9% 10.0% 1.9% 88.2%
　　　４年生以上 82 209 131 33 455 18.0% 45.9% 28.8% 7.3% 64.0%

大学院生 49 108 79 52 288 17.0% 37.5% 27.4% 18.1% 54.5%
※ （　　　）内は、前回調査（R01）結果

2,276全学生 852 990 322 112
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【Q29 学生生活に関わる情報の主な入手先はどこからですか】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【Q30 情報を確認する頻度は】 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

（１）学内掲示物 

（２）大学ホームページ 

（３）ユニバーサルパスポート 
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最近のニュースや情報をどこから得ているかについては、全学生では「ネット（スマホ）」が８９．７％

（前回 ８３．７％）で最も高く、次いで「テレビ・ラジオ」４０．２％（前回 ４３．４％）となっている。

一方、「新聞・雑誌等（紙媒体）」は、選択肢の中で最も低い９．６％（前回 １０．２％）に止まっている。 

なお、各区分別でみても、それほど大きな差は見られないが、「ネット（パソコン）」では、男性３０．９％、

女性１５．０％と 2 倍の差異が生じている。 

 

【Q31 最近のニュースや情報をどこから得ていますか】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

  

Q31 最近のニュースや情報をどこから得ていますか《複数回答可》 

① ネット（スマホ）  ② ネット（パソコン）  ③ テレビ・ラジオ 

④ 新聞・雑誌等（紙媒体）  ⑤ 友人  ⑥ その他 

Q32 大学からの情報発信等に関する意見・要望等について《自由記載》 

 

回答数 割合

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ① ② ③ ④ ⑤ ⑥

89.7% 23.6% 40.2% 9.6% 19.4% 2.5%
(83.7%) (18.8%) (43.4%) (10.2%) (19.9%) (1.6%)

男性 1,149 406 442 137 243 39 1,313 87.5% 30.9% 33.7% 10.4% 18.5% 3.0%

女性 1,033 168 536 97 229 22 1,120 92.2% 15.0% 47.9% 8.7% 20.4% 2.0%

学部生計 1,928 456 861 174 426 57 2,125 90.7% 21.5% 40.5% 8.2% 20.0% 2.7%

国際商経学部 631 133 268 71 132 13 697 90.5% 19.1% 38.5% 10.2% 18.9% 1.9%

社会情報科学部 120 42 56 8 20 4 131 91.6% 32.1% 42.7% 6.1% 15.3% 3.1%

工学部 427 141 188 37 100 17 481 88.8% 29.3% 39.1% 7.7% 20.8% 3.5%

理学部 243 67 69 14 51 13 266 91.4% 25.2% 25.9% 5.3% 19.2% 4.9%

環境人間学部 313 53 170 25 76 4 340 92.1% 15.6% 50.0% 7.4% 22.4% 1.2%

看護学部 194 20 110 19 47 6 210 92.4% 9.5% 52.4% 9.0% 22.4% 2.9%

学部２年生 809 181 386 63 170 29 1,077 75.1% 16.8% 35.8% 5.8% 15.8% 2.7%

　　　３年生 672 140 290 52 169 21 784 85.7% 17.9% 37.0% 6.6% 21.6% 2.7%

　　　４年生以上 447 135 185 59 87 7 572 78.1% 23.6% 32.3% 10.3% 15.2% 1.2%

大学院生 254 118 117 60 46 4 308 82.5% 38.3% 38.0% 19.5% 14.9% 1.3%
※ （　　　）内は、前回調査（R01）結果
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